



118114 转 市民晚报
每月1000元线索大奖



淄博电信
网络好才是硬道理!

由东向西直行的和右转的车仅有一个车道

西五路与人民西路路口真堵



▲上下班高峰时，自东向西直行和右拐车道的车辆排起长队，自行车交通压力较小。
本报记者 姜文洁 摄

本报10月11日118114热线消息

(记者 王亚男) 11日，市民冯先生向本报反映称，他每天开车沿张店人民西路由东向西行驶至西五路路口时，都会遇到大面积的堵车。

冯先生说，他来淄博工作半年，每天都要开车从人民西路到世纪路上班。结果，天天在西五路路口遇到堵车。经过观察，冯先生发现：当他行驶到西五路与人民西路路口时，马路右侧是非机动车道，直行车道和右转车道在一起。此路段来往车辆较多，直行车辆和右转车辆一起等红绿灯，车自然就堵了。

11日下午5点左右，记者来到人民西路与西五路路口，车辆已经在信号灯前排起了长队。记者数了一下，共有52辆车

排在了路口以东等待右转或者直行。

在路口，记者看到一个有趣的现象，很多需要右转的车辆都是先左转至西五路，然后掉头，等红绿灯再直行。出租车司机杨师傅告诉记者，每次行驶到这个路口时，他总是非常头疼，往往等得很着急，乘客坐得很恼火。遇到右转，他都是先左转然后掉头。“要是在这个车道上等着，没准需要等三四次绿灯才能过去，先左转的话还能稍微快点。”

车辆先左转再掉头固然可以稍微提高一下通行速度，但是记者看到，左转后的车辆在掉头时很容易阻挡直行的车辆，降低通行速度，也存在一定的危险性。

交警将上交改造报告 解决堵车大难题

记者就此事咨询了张店区交警大队的交警。交警告诉记者，该路口的交通状况较以前有了很大的改善。受道路条件的限制，人民路路面较窄，车流量又大。一般是晚高峰时间，路口由西向东和由西向北的车辆较多。改造前，最右边的车道是非机动车道，今年为了缓解该路口西侧交通延误的情况，将非机动车道移到了人行道上，将最右侧车道改为直行右转车道。

市民王先生说，该路口西侧的非机动车道都变成了机动车道，车辆的通行能力明显提高，东边最右侧的非机动车道不能也调整为右转车道。交警告诉记者，这个方法看似可行，其实是不可行的。现在的非机动车道非常窄，根本不能满足改造后的需要。

张店区交警大队工作人员告诉记者，这个问题已经引起了他们的重视，他们会向有关部门递交报告，将人民西路与西五路路口东西100米设置为慢行车道，然后将现在的非机动车道改造为直行右转车道。相信拥堵问题会得到解决。

煤气引燃房屋

危及卖店铺

本报10月11日118114热线消息(记者 王亚男)10日下午5时左右，桓台索镇城南村一农户房屋发生了一起煤气罐引发的火灾。起火的煤气罐引燃了房屋，而房屋周围都是民房，更可怕的是，起火房屋的左边是一个卖酒的小商店，堆放着白酒等易燃品。好在消防官兵及时扑灭了大火。

接到报警后，淄博市公安消防支队索镇中队的消防官兵火速赶到现场。到达现场后，发现着火房屋里有一个正在燃烧的煤气罐，消防官兵根据了解，初步判断为煤气罐阀门没有关好，导致漏气从而引发火灾。在了解到周围的情况后，消防官兵迅速疏散围观群众，同时立刻出水灭火。当时，煤气罐已经引燃附近可燃物，而煤气罐的温度也很高，如不及时处置，有爆炸危险。消防官兵不停地朝着火的罐体射水降温灭火，10分钟后，将火扑灭，待罐体温下降，关闭了阀门。随后，继续用水冷却煤气罐及附近燃烧物质。最后队员迅速转移煤气罐，防止次生危险的发生。

据了解，事发时，户主正用完煤气罐，刚走开没多久，不知怎么就起了火。他顾不上拿手机就跑出门外，随后借别人的电话报了警。所幸此次事故没有引发更大的伤害。

消防官兵提醒：遇到煤气罐泄露着火时，应立即离开现场，并迅速拨打119火警电话。煤气罐着了火是不能先关阀门的，否则容易引发回火爆炸。应用水对罐体降温，将火迅速扑灭，再关闭阀门。

拉菲狂赛季，拉斯维加斯国庆嘉年华完美落幕

5万抵8万，拉菲公馆160-226m²平层豪宅公开认筹

中秋、国庆双节的大黄金周期间，在通乾·拉菲售楼处，激情动感的音乐、拉斯维加斯皇家赌场娱乐环节、技艺超群动作娴熟的美女荷官，原汁原味的拉斯维加斯风情在拉菲售楼处表现的淋漓尽致。到场嘉宾兴致勃勃，在品酒看房的同时，畅享拉斯维加斯浓郁异域风情带来的激情与欢乐。

**品美酒鉴豪宅，
畅享拉斯维加斯异域风情**

为庆祝中秋、国庆的到来，通乾·拉菲拉斯维加斯嘉年华在项目售楼处精彩上演。活动一经推出就得到了新老业主的高度关注和积极参与，极具趣味的21点、紧张刺激的轮盘等经典项目，为来宾营造不一样的享乐体验。到访嘉宾个个兴致盎然，领取相应筹码后纷纷加入各个游戏环节，玩得不亦乐乎。

黄金周期间，在通乾·拉菲售楼处，激情动感的音乐、拉斯维加斯皇家赌场娱乐环节、技艺超群动作娴熟的美女荷官，原汁原味的拉斯维加斯风情在拉菲售楼处表现的淋漓尽致。到场嘉宾兴致勃勃，在品酒看房的同时，畅享拉斯维加斯浓郁异域风情带来的激情与欢乐。

**拉菲公馆，
淄博唯一3.15米层高平层官邸**

以颠覆淄博现有高端居住格局的拉菲公馆，在多个层面进行前所未有的创新和改造，其3.15米的层高，以高出普通住宅35厘米的尺度空间，打造淄博衡量豪宅的新标准，更因此缔造出99米的淄博第一人居高楼，成为当之无愧的淄博平层豪宅样板。除此之外，88米的楼间距，布排39000平欧式



皇家坡地园林，5.5米入户挑空精装大堂及1:2的车位配比，创造独一无二的豪宅质感，全面提升淄博豪宅配置标准，创写属于拉菲公馆的豪宅传奇。

据悉，拉菲公馆160-226m²平层豪宅荣耀面世，除了相继推出了一系列互动活动之外，还推出力度空前的认筹优惠政策，5万可抵8万火爆认筹中。

黄金国际“惊九赢十”双节特惠完美谢幕

中秋、国庆双节期间，为感恩回馈新老客户，黄金国际特别举办了“惊九赢十”购房特惠活动，高品质的房源、大力度的优惠措施，让置业者在实现自己幸福置业梦想的同时，感受黄金地产对广大消费者始终如一的关怀。

**中秋国庆嘉年华
欢乐奏不停**

为了欢庆双节，并回馈新老客户长期以来的支持，黄金国际于营销中心举办了一场丰盛的“中秋、国庆嘉年华”活动。期间，黄金国际携手凯悦西餐厅，为到访客户献上了八味月饼、法国红酒、水果沙拉等众多美食，并于营销中心巨型宽

荧屏幕放映好莱坞大片，与市民共享双节欢乐时光，丰富的活动受到了众多客户的追捧。

此外，为答谢广大消费者的厚爱，节日期间黄金国际全线产品，最高可享10万元现金大礼，还可参与“苹果电子产品幸运大抽奖”，成交客户可赢取苹果电脑、Iphone4S、Ipad、Ipod等总价值10万元的大奖。高品质的房源、巨额的现金优惠、丰厚的奖品设置吸引了许多购房者前来参与，现场人气异常火爆。

**惊九赢十
成果丰硕**

“金九银十”素来都是购房的

好时机，但今年的“金九银十”与往年相差较大，在严厉的政策调控下，国庆长假期间各地楼市成交较为惨淡，“金九银十”不再是置业者心中的价格最低点，开发公司使出浑身解数也难解销售与回款之愁。

在这样的市场形势下，作为淄博第一品质大盘的黄金国际项目，国庆长假期间，借助D区“御园”组团的产品、景观、配套、服务的全面升级，推出全线产品的感恩回馈促销活动，吸引了众多追求高居住品质的购房者关注。节日期间营销中心的来访客户络绎不绝，现场购房气氛十分火爆，一度出现“一房难求”的抢购局面，短短8天

时间，就实现了近40套住宅的销售业绩，又一次缔造了楼市调控下的销售奇迹，也再次证实了严峻市场形势下，过硬的楼盘品质才是决定销售成败的关键。

**黄金国际·御园
新品荣耀面世！**

黄金国际2012年的主推产品为D区【御园】组团，当前热销的主力产品为92平米的两室、134至165平米的三室。在接下来的10月份，黄金国际将为淄博高端消费者再献升级巨作，隆重推出2012年第二批新品房源，139至160平米奢雅三室，210平尊荣四室，目前预约购房活动已火热开启！

(王燕)

**大泰·齐赛家园
双节火爆热销
圆您购房梦想**

大泰·齐赛家园“金九银十”不褪色，国庆黄金周火爆热销22套！超值性价比，受刚需客户热捧，大泰·齐赛家园的高品质、优地段、超低首付更是市民购房的最佳选择，并被评为2012年最佳绿色生态房，大泰·齐赛家园将以更高要求的建筑品质定义全新价值标准，迎接更广阔的市场考验。

大泰·齐赛家园位于西六路与共青团西路交会处北200米，地处繁华与宁静融合之处，居全区中心位置。交通十分畅达，周边设有2、126、121、139、88、157路等公交路线，玉龙河、莲池公园步行10分钟即可到达。银座购物广场、二棉医院、银行等诸多配套环绕周边，让您的生活更加便利。

大泰·齐赛家园一期包括4栋11层小高层及两栋16层高层，容积率仅1.8，绿化率达到42%，1、2#楼面积从71m²-89m²的两室至91m²-112m²的三室，户型功能齐全，均采用全明设计，将景观、建筑、人文、家居四者和谐地结合在一起。

我们秉承“诚信为本”的发展理念，做诚信企业，建老百姓买得起、信得过的房子，力图打造高品质的城市人居，用建筑诠释价值，用品质解读生活。

(王燕)